

摊担占道,车辆乱停乱靠,双清火车站前道路着实有些“繁忙”

双向六车道被挤成两车道



车辆随意停靠在车道上。

记者 宋三刚

本报讯 “老火车站前的道路,清早和下午高峰期时,行人随意穿梭马路、车辆随意停靠、摊担随意摆放的现象,随处可见。原本宽敞的道路,却时常堵车。”这几天,有市民反映,双清区火车站乡双清火车站(原邵阳火车站),出口往左方向交通堵塞严重,秩序混乱,希望有关部门予以重视。

六车道变成两车道

5月18日7时20分,记者来到双清火车站公交车站,然后左转入附近的320国道。只见约500米长的道路上,交通显得异常“繁忙”。来往的车辆缓缓通行,行人在车道上的车辆间不停地穿梭;在最外边的两条车道上,不少车辆停靠在路边,有的沿车道垂直方向摆放,有的横着摆放在车道上,占据了两条车道。在停靠的车辆间,有不少摊担就摆放在车辆旁边,摊主就在旁边吆喝,全然不顾自己已经影响了交通。

据了解,该道路自提质改造后,车道由原来的双向四车道变成了双向六车道。尽管车道得到拓宽,但受车辆乱停乱摆、摊担随意叫卖的影响,每天高峰期,该处车道双向只有两车道供车辆通行。

“道路沿线,被卖水果的商贩和一些买水果的市民堵得严严实实,架子车、水果筐、箱子乱堆乱放,果皮、垃圾随处可见,不少水果商贩干脆将手推车停在了马路正中间叫卖,路上的行人潮水般地挤来撞去,机动车完全无法正常通行。”居住在附近的朱先生称,行至该处的驾驶员,尽管都谨慎行驶,但因为违法乱停和摊贩肆意占道,发生交通事故的概率依然很高,“隔三差五的,这里就会发生一两起交通事故。”

重拳出击整治拥堵

对于这个路段堵车情况,周遭的居民已经见怪不怪。附近一店主称,每天高峰期,大货车、小车、三轮车、摩托车等车辆都挤在这条道路上,车流量本来就大,再加上旁边的车辆乱停、行人乱穿马路,道路被堵

塞的现象就更加严重。

火车站乡城管办主任王维成坦言,他们也接到过不少有关这里的反映电话,但问题难以解决,城管和摊担之间,时常是一种“你来我走,你走我来”的现象。据王维成称,在他们工作时间内,摊担在道路上乱摆的现象很少,但在他们下班之后,摊担就涌上了人行道和车道。

针对车辆乱停乱靠,造成交通拥堵的事情,双清交警大队交管中队李卓称,造成该现象原因有很多,但主要还是驾驶员的劣习所致。

如何才能根治这一乱象?该大队指导员龙理称,目前,他们已经联合了区域管局、火车站乡政府等部门,将联合对该问题予以重点整治,同时还配有后续工作,确保长效。单就车辆乱停而言,交警部门将采取交警不定期巡查和电子设备摄像的措施,对违规车辆予以查处,“对违规车辆,绝不姑息。”

民情一线 24小时值守
18907398110

来电称孩子突然昏迷,需要手术,当妈的慌神了——

“班主任”骗你没商量

记者 陈星

本报讯 5月17日,家住市区郴州西路雍翠怡景小区的邓女士上班时接到一个电话后,就在办公室里哭。同事们觉得很奇怪,细问才得知,原来,邓女士女儿的班主任打电话来说,称她女儿在学校昏迷了。

邓女士的女儿在长沙某高校读

大一。5月17日早上,邓女士突然接到一个电话号码为17119400323的人打来的电话,对方自称是邓女士的女儿孟丽(化名)的班主任,说孟丽在上课的时候突然昏迷,送到医院被诊断为脑出血,需要马上手术,要邓女士立即汇2万元做手术费。当妈的一听到孩子出事了,立刻就慌了神,眼泪当即就下来了,问清楚了“老师”的

账号,就给丈夫打电话,要丈夫去银行汇钱。邓女士的丈夫接到电话后来到了她的单位,准备一起去银行汇钱后就驱车赶往长沙。

邓女士的姐夫得知此事后,立即阻止邓女士夫妻俩前往银行汇钱,让他们先给女儿打个电话。

“当时一听女儿出事了,我心乱如麻,根本没想到要给女儿打个电话。”邓女士说。听了姐夫的话后,她赶紧给女儿打电话。电话接通了,孟丽称自己正在上课,并没有在医院。

邓女士向女儿核实班主任的电话号码,根本就不是自己手机上的那个来电号码。这时,邓女士才意识到自己上当了。

“119”到底是哪样的?

洞口二百“娃娃”探访消防真模样

张金千

本报讯 5月17日上午,洞口县迪斯尼幼儿园和南方贝贝幼儿园组织200余名小朋友来到该县消防大队,“零距离”学习消防知识,体验消防生活。

上午10时,小朋友们来到消防大队营区。洞口县消防教育基地的一块块图文并茂的火灾逃生宣传展板,通俗易懂,备受小朋友们的喜欢。

“各位小朋友,火灾报警电话是多少?”“我知道,119!”孩子们异口同声地回答消防官兵的提问。在营区操场,大队参谋陈小兵现场向小朋友们传授消防知识,讲解灭火器的使用方法,以及在幼儿园生活中哪些因素容易引起火灾事故。他还告诉小朋友们如果遇到火灾事故,该如何拨打119报警电话、进行火场逃生自救技巧等常用消防安全知识。

接着,大队官兵向小朋友们展示了云梯消防车的高空救人方法。小朋友们观看了消防员战斗服、抢险救援服、避火服、隔热服等一些常见的消防器材装备,官兵们现场进行了着战斗服、佩戴空气呼吸器的演示,让小朋友们也试着体验。

国际家庭日里,大学生没闲着

给留守儿童当“爸妈”

袁光宇 颜春丽

本报讯 5月15日,国际家庭日,邵阳学院城市建设系的20名大学生来到大祥区学院路街道唐四希望小学,为10名留守儿童当了一天“临时爸妈”。

当天正值周日,小雨霏霏,上午8时30分许,志愿者们沿着泥泞的小路来到事先联系好的留守儿童家中,给他们送去书籍、水果和衣服等礼品。这些20岁左右的大学生们以临时父母的身份,带着留守儿童一起玩魔方、玩拼图、看电影,讲述大学校园里的趣事,鼓励留守儿童勤奋学习,为他们答疑解惑,帮孩子做了可口的中餐,并与孩子们远在他乡务工的父母们通话,给予家长们努力拼搏的力量,建议他们要常回家看看,多给自己的子女一些温暖。



“天久旱,禾苗饥;田万亩,黄沙起——唤市民,全员起;节约水,抓时机……”5月15日上午,在市区西湖桥下,一市民带着小孩参观学习由市城市用水管理办公室制作的节约用水宣传知识,并与孩子一起饶有兴趣地朗读着“节水三字经”。

5月15日至21日,是全国第25个节约用水宣传周。市城市用水管理办公室结合2016年全国节水周“坚持节水优先,建设海绵城市”这个主题,在全市以展板展示、印发资料、猜节水谜语以及街头宣讲等形式,向市民宣传节水小知识和窍门,倡导合理节水、爱水、惜水。 朱杰 伍鹰 摄影报道